

雇主选号 保姆掏钱 中奖咋分?

从天而降的675万大奖成了“烫手山芋”

8元钱中得体彩大乐透675万元大奖,中奖者保姆张大姐却很烦恼——号码本是雇主所选,但彩票是自己私下悄悄掏钱所买,现在中奖了该不该告诉雇主呢,又该怎么分配呢?

大奖得主是位保姆

昨上午9点,重庆市体彩中心刚上班,一穿着朴素的中年女捂着荷包来了,“我来领奖……”

该妇女40多岁,自称姓张,看上去很激动,好几次捂着胸口努力让自己平静,陪她来领奖的孩子不停安慰,“莫激动,慢慢说慢慢说!”

张称,自己没工作,孩子正读高中,她做保姆已好几年。本月2日辞职以前,在沙坪坝区重大附近做保姆,月收入700元。

雇主选号保姆中奖

虽很激动,但张对离奇中

大奖经历记得很清楚:本月1日14时许,雇主拿出一张写有4组号码的小纸片和8元钱,叫她出门代买彩票。半路上,接到雇主电话,说感觉不舒服,让暂时不买彩票,用那8元钱先买感冒药回去。

张走到沙正街45号一药房,买了一盒6元多的感冒药后,转身发现药房正好有个个体彩销售点。心想:雇主研究了半天的号码肯定有门道,便将现成号码递给投注站,自己掏钱买下了4组号码。

当时,销售员问她是否追加,没买过彩票的张根本不懂“追加”,只说“照上面打就是”——如果当时多掏4元钱,将多中405万元,全部奖金达1080万。

不知中奖当众验票

中了大奖毫不知情,张第二天买菜路过销售点时,看到许多人敲锣打鼓庆祝,说出了675万元的大奖。不懂如何对

号码,也没想到自己会中大奖,张掏出彩票让投注站验票。“天啊!大奖得主就是你!”验过票,投注站销售员满脸惊讶。

昨日,为张验票的销售员老李提起此事津津乐道:“卖彩票这么多年,还没听说哪个大奖得主当众验票。”李说,看到机器提示“一等奖”,当时都不敢相信。李回忆,确定中大奖后,张10秒钟后才回过神来,紧张得不得了,抓过彩票紧紧捂着胸口一溜烟跑了,当时在场者都愣了。市体彩中心介绍,把几百万奖金的彩票拿到销售点去公开核对,张是第一人。

大奖是否该分雇主

用雇主的号码中了大奖,该不该告诉雇主?如果说了,奖金怎么分?张犹豫了。

昨日,记者通过电话和网络随机调查了32人,22人认为“不分”,因为买彩票有个原则:谁出资谁拥有,既然是张自

己出钱购买,当然可独享奖金。10人认为“该分”,毕竟没雇主的号码保姆也中不了大奖,这是一人出钱一人出脑的合作,大奖“应对半开”。再者,从情理和道德上讲,保姆也应坦白告诉雇主,双方商量一个分配方案。

合纵律师事务所周宏认为,雇主电话通知不买彩票后,委托已撤销,8元钱也是保姆自己所掏,从法律角度讲,可以“不分”。

张说,为感谢雇主的幸运号码,中奖当晚,她专门做了一桌丰盛晚餐,之后就辞职了。如果今后雇主遇到困难,她会考虑“适当帮助”,毕竟“就算媒体不报,雇主常买彩票,那注号码又是他选的,迟早还是会知道。”

对这笔从天而降的巨款,张觉得还没能力正确处理,只好暂存银行。相关人士说,按5年期利息计算,每年仅利息就有29万元。 据《重庆晚报》

社会广角



辽宁矿难27人死亡

9月4日,在阜新发生矿难的煤矿,一名工人在值班。当日9时,辽宁省阜新市清河门区河西镇第八煤矿发生一起瓦斯爆炸事故,当时井下当班41人,14人生还,其中6人受伤。截至4日17时,救援人员在井下找到最后3具遇难矿工遗体,至此事故搜救工作结束,共造成27人死亡。

新华社记者 李钢 摄

供电所长陪酒猝死 家属要求工伤抚恤

昨天,在云南会泽县电力公司职工住宅区的家里,陈明波还沉浸在丈夫突然离去的悲痛之中。8月15日,陈明波的丈夫、会泽县五星中心供电所所长王玉东,在接待宴请县电力公司前来检查工作的有关人员后,于当晚突然猝死于下属的老厂乡供电所会议室。

随后家属和电力公司就王玉东的善后事宜发生了分歧,家属一致要求按工伤处理,这导致会泽县两名副县长亲自出面协商解决此事。

谈起弟弟的死因,王玉东的堂姐回忆了整件事情的经过。“我弟弟所在的五星中心供电所管理着3个乡的供电所,老厂乡供电所就是其中的一个。8月15日那天,县电力公司营销部的副主任祝建平到五星这边检查奥运会期间的供电工作。作为五星供电所的所长,我弟弟就陪着他一起下去检查,并一起在老厂乡供电所吃了晚饭。”

“他们吃饭的时候,陪同前来检查工作的祝副主任一起喝了酒。在当晚9点多的时候,我弟弟就被供电所的两名工作

人员,扶到了老厂乡供电所的会议室里休息。”

王玉东的堂姐说:“到了8月16日早上7点40分左右,该供电所的工作人员打开会议室门时,发现我弟弟已经死了。”

会泽县公安局法医进行尸表检验后,做出了死者是疑似酒精中毒引发猝死的初步结论。同时,家属在悲痛之余也开始就死者的善后问题,向死者生前所属单位的上级部门提出抚恤要求。

但双方在赔偿协议具体内容上存在着较大分歧,双方一直未能达成最后决议。之后,在县里相关领导的协调下,最终家属还是同意与电力公司双方协商解决,而电力公司也同意比照工伤进行赔偿。

昨天,县电力公司曹主任说,虽然此事非因公死亡,但电力公司会比照工伤处理,将一次性付给死者家属16万多元,并同时承担死者女儿从11岁至18岁每月1000元左右的费用,对死者母亲也将承担自现年59岁直至终老每月330元左右的费用。

据《都市时报》

受害人装死 吓得劫匪报警

李女士怎么都不会想到,在网上发布房屋合租信息,竟然招来了两名抢匪。为保护内有几万元的银行卡,她与歹徒搏斗并“装死”。两抢匪看到受害人不动了,逃跑时拨打了110报警。

合租招来劫匪

昨日下午,李女士坐在公安碑林分局长乐坊派出所的办公室里,左手虎口处还缠着纱布。提起半个多月前发生的事,她仍显得有些紧张和后怕。李女士租住在长乐坊华龙家园,8月14日,她在网上发布租房信息,16日下午,她接到一名陌生男子的电话要求租房,说是帮助表妹租的。

李女士每天下班比较晚,就和对方约好晚上见面。晚10时许,两名男子来到李女士家,双方为房租讨价还价,突然一名男子将门关上,两人瞬间掏出刀子说:“配合点”。一名男子顺势将她逼进卫生间,另一名男子在屋内翻东西。

受害人装死

李女士坐在厕所不敢吭声,可想起还有一张银行卡,待会儿要被发现逼着说密码,那麻烦可就更大了。她就起身向厕所门口冲去,抢夺歹徒手中的刀子。歹徒将其抓住摁在淋浴喷头下冲,并拳打脚踢。“我感觉头有些晕就倒在地上,当时头脑还算清醒,就决定装‘死’。”李女士讲,无论对方怎么摇晃,我就是躺在地上不动。

抢匪吓得报警

看到李女士倒地不动,两男子就跑了。逃跑过程中,两人4次拨打120说“华龙小区有人受伤”,3次拨打110称“听见华龙小区房间内有人打架,估计有人受伤”。李女士听房间没动静了,便自己挣脱了胶带纸报警。目前,两疑犯已被刑拘。

据《华商报》



我们结婚了

9月4日上午,人们为浙江温岭动物园的“悟空”、“狗熊”两对夫妻操办策划二场特殊的婚礼。婚礼的主角是生活在温岭动物园的两只狗熊和两只猴子。

快综

昔日高考状元沦落街头捡破烂

昨日清晨,在湖北阳新县城环城路旁一个垃圾堆旁,一个戴着眼镜的小伙子,不顾垃圾堆飘出的股股异味,正在捡饮料瓶子。早起的行人对这个低着头捡破烂的小伙子投去异样的目光,可他们谁也没有想到,眼前的这个小伙子竟是1996年阳新县的高考状元——王远。

高考状元清华梦碎

王远于1977年8月31日出生,家住阳新城区张家嘴社区。兄弟2人,他排行老大。自幼聪慧的王远学习成绩一直出众。1996年高考前夕,王远在高考第一志愿上郑重地填上“清华大学”。当年7月25日,高考成绩公布,王远总分为641分,其中数学147分、英语130分、语文112分。高考总分是750分,王远以641分的高分成为阳新县当年的高考状元。

命运之神却给王远开了一个玩笑。当年,清华大学的录取分数线是643分。王远因相差2分,无缘进入清华大学就读。闻讯后,王远呆在家中整整哭了3天,不吃也不喝。

大二突然放弃学业

当年8月份,王远尽管收

到了位于湖南长沙的中南工业大学的录取通知书,但他丝毫没有半点喜悦。1996年8月20日,王远在老师和同学的惋惜声中,听从父母地劝说,走进了中南工业大学。

1998年2月份,已读大二的王远做出了一个大胆的决定,以自己体质差为名,向学校提出了休学申请。原来,王远不喜欢自己所学的“自动化”专业,尽管自己成绩不错,但他再也找不到继续学习的兴趣。

一年后,王远本该进入学校继续学习。可学校来信催了多次,王远却置之不理。

携带文件袋捡破烂

王远离开校园后,在家中3年闭门不出。母亲饶新艳对记者说,整整3年,儿子大门不迈,小门不出,把自己关在家中。白天看电视,晚上继续翻阅自己高中时的学习资料。

2002年的一天,饶新艳硬是把儿子强行拉出家门和自己一起沿街捡破烂。原来,饶新艳下岗多年,没有正式工作,和丈夫离了婚。母子的生活来源全靠她捡破烂支撑着。

此后每天清晨,当大家还没有起床上班时,王远就开始



王远在捡破烂

“上班”;到了晚上10时,天色漆黑一片时,王远再次出门。王远选择这两个时间段,主要是为了避开熟悉的乡邻和同学。为了不让熟悉的人发现他捡破烂这个秘密,王远特意选了一个蓝色的文件袋来装破烂。“即使遇到了熟人,他们看见我拿着体面的文件袋,也绝不会怀疑我在捡破烂。”王远笑着说。

王远称,他没有文凭,好的单位进不了,现在只想当一名普通学校的教师,哪怕是私立学校也行。

据《东楚晚报》

罪犯专挖儿童内脏? 警方表态:纯属谣言

近段时间来,一条“贵州安顺出现一个专挖儿童内脏的犯罪集团”的谣言在安顺城区不脛而走,弄得许多家长人心惶惶。为了事实一个真相,避免市民恐慌,3日,安顺市西秀区公安分局特别召开新闻发布会辟谣。

安顺城区谣言惑众

据了解,8月18日凌晨7时许,安顺城区南华路“四海家电”超市门口发现一具蓝色医用垫布覆盖的尸体,死者系一名小孩,年约8—10岁。

尸体被发现后,引来许多群众围观。西秀区公安分局刑侦大队接到报案后,6名民警赶到进行了现场勘查。尸体的左颈部有一缝合好的横行创口,腹部上有一交叉创口,同样进行了缝合。

见到尸体上的两条创口后,一些围观的群众便胡乱猜测小孩的死因,称小孩可能是被人挖了心脏、肝脏、肾等器官。没想到几天后,一条谣言

开始在安顺城区不脛而走:在南华路上发现的小孩尸体被人挖走了内脏,是一个专挖人体器官卖的犯罪集团干的。

不久,又有传言称:警方先后又在火车站、新大十字、宁谷等地发现了几具被人挖了内脏的小孩尸体。此时,谣传又出现了另一种版本:这伙犯罪集团将盗抢的小孩杀死后,掏出内脏,塞进毒品,利用小孩尸体贩毒。

如此等等,一时间,安顺城区谣言四起,闹得沸沸扬扬,也弄得许多家长人心惶惶。

局长紧急辟谣

3日,西秀区公安分局特别召开了新闻发布会,西秀区公安分局局长汪怀安介绍说,8月18日发现的尸体是一例在医院死亡的病人。警方判定,该男尸系在医院做脾脏切除手术死亡后,被人遗弃,不存在器官被他人摘除的情况。至于小孩是谁,死亡后又由谁人所遗弃,警方正在调查中。 据《贵州都市报》